様式第９号(第７条関係)

誓　約　書 

姫島村長　　様

私及び同居者は、「姫島村空き家バンク」の利用登録に当たり、「姫島村空き家バンク事業実施要綱」(以下「要綱」という。)を遵守し、以下の内容について誓約します。

記

１．姫島村空き家バンク利用登録申込書の内容に偽りはありません。
２．空き家を利用することとなった時には、姫島村に住民登録をします。
３．空き家を利用することとなった時には、居住者としての自覚を持ち、自治会へ加入し、地域との協調・連帯に努め、よりよき地域住民となることに努めます。
４．本事業で知り得た情報については、制度の利用目的に沿ってのみ利用するものとし、事前事後に関わらず、他へは一切漏えいしません。
５．物件の売買・賃貸借に関する交渉、契約等に関して、仲介行為及びこれらに係る苦情・紛争等については、村が関与することなく、当事者間で責任をもって解決に当たります。
６．希望する空き家の情報提供等を依頼する時には、該当空き家の空き家登録者へ、要綱第７条の規定により提出した、姫島村空き家バンク利用登録申込書の写し等を開示することに同意します。
７．暴力団員ではなく、暴力団等反社会的勢力に寄与するための利用ではありません。
８．宗教活動、政治活動その他の要綱の趣旨に照らして不適当と認められる活動のための利用ではありません。
９．宅地建物取引業のための利用ではありません。
１０．申込書及び誓約書に記載した事実確認のために、姫島村（企画振興課）が必要に応じて関係部署に照会すること、及び同村に対して確認書類を提出することに同意します。
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